

22 сентября 2021 72 (5977)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года

Надежные партнеры

Рязань укрепила связи с Беларусью

Своя колея

Переподготовка рязанских педагогов выходит на принципиально новый уровень ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 86 руб. 66 коп./519 руб. 96 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 76 руб. 98 коп./461 руб. 88 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419 129 руб. 79 коп./778 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 120 руб. 16 коп./720 руб. 96 коп. С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ

Индекс П4710 198 руб. 45 коп./1190 руб. 70 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

димитрий соколов

В обстановке честной конкурентной борьбы

В ОБЛАСТИ УДАЛОСЬ ВЫСТРОИТЬ

НАДЕЖНУЮ ИНСТИТУЦИОНАЛЬНУЮ СИСТЕМУ ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ЗА ВЫБОРАМИ

Три дня голосования. 1001 избирательный участок. Трансляция хода выборов в Центре видеонаблюдения в потоковом режиме. Оперативный мониторинг всех сообщений о возможных нарушениях и недочетах. Регулярные пресс-сессии с участием электоральных экспертов, политологов, наблюдателей, членов Общественной палаты, облизбиркома, правозащитников и т.д. Высокая конкуренция среди участников и не менее высокая явка избирателей более 48%. Наблюдатели от общественности и политических партий признали выборы в Государственную Думу VIII созыва открытыми, честными и конкурентными.

На расширенном заседании Общественного штаба подвели предварительные итоги голосования и общественного наблюдения в регионе.

Цифры огласил председатель областной избирательной комиссии Алексей Просянников. Явка по области составила 48,03%. Приняли участие в голосовании 47,93%. Почему цифры не совпадают? Оказывается, есть такая категория избирателей, которая коллекционирует бюллетени и уносит их с собой, не поддаваясь на призывы членов участковых комиссий опустить в урну. Это их выбор, повлиять на него нельзя. Те же избиратели, которые использовали бюллетени по назначению, определили следующий расклад сил в парламенте восьмого созыва.

Партия «Единая Россия» набрала по области 47,7% голосов, КПРФ -19,99%, ЛДПР-9,13%, «Справедливая России – За правду» – 8,22%, «Новые люди» – 5,89%, Российская партия пенсионеров за социальную справедливость – 2,63%, Коммунисты России – 1,21%. Меньше одного процента голосов набрали «Яблоко», Российская экологическая партия «Зеленые», Российская

партия свободы и справедливости, «Родина», «Зеленая альтернатива», Партия роста, Гражданская платформа.

Таким образом, 5-процентный рубеж преодолели пять партий: «Единая Россия», КПРФ, «Справедливая Россия – За правду», ЛДПР и «Новые люди».

В одномандатном избирательном округе № 156 победу одержал Андрей Красов, набравший 39,57% голосов, в округе № 157 Дмитрий Хубезов - 48,06%.

Предварительными эти итоги останутся до тех пор, пока не будет рассмотрено последнее обращение в адрес избирательных комиссий, но уже сейчас понятно: ни одной жалобы, которая смогла бы поставить под сомнения результаты голосования на участках в Рязанской области, не зафиксировано.

Впервые в структуре Штаба работал Центр общественного наблюдения, работу которого высоко оценила министр по делам территорий и информационной

политике Жанна Фомина: «Центр справился со своей задачей. Это был общий дом для всех, кто следил за ходом голосования, его посещали эксперты, политики, представители политических партий и национальных объединений, наблюдатели. Хочется выразить благодарность руководителю общественного Штаба по наблюдению за выборами Наталье Гришиной за ту работу, которую она проделала со своими коллегами по обеспечению открытости и прозрачности выборов в регионе».

Председатель облизбиркома поблагодарил штаб за организацию общественного наблюдения. «Гражданское общество показало свою зрелость, оно не реагировало на провокации. Доверие граждан говорит о том, что мы вместе, сказал Алексей Просянников. Безусловно, система видеонаблюдения повысила градус доверия и исключила возможность для злоупотреблений на участках голосования. Записи с камер будут



храниться в облизбиркоме в течение трех месяцев, а также в «Ростелекоме».

Общественное наблюдение показало свою эффективность. «В регионе удалось выстроить надежную институциональную систему общественного контроля, обеспечивающую легитимность выборов», - резюмировала председатель штаба и Общественной палаты области Наталья Гришина.

Несмотря на войну фейков, развязанную против думских выборов не без помощи западных

сил, подорвать доверие граждан к избирательной системе не удалось, убеждена член ОП РФ, заместитель председателя ОП РО, председатель комиссии Общественного штаба по наблюдению за выборами Ольга Воронова. Выборы остаются реальным инструментом формирования органов власти, отвечающих интересам большинства населения, считает она.

«Как член Общественной палаты Российской Федерации хочу отметить образцовую работу Штаба и ЦОН, опыт которых достоин

распространения на другие регионы. Поддерживала нас политическая воля и запрос на легитимность. А в чистой и честной атмосфере наблюдателям работать удобно и комфортно. Один из французских наблюдателей произнес фразу, которую можно было бы записать во все учебники по проведению выборов. Он сказал, что Россия не нуждается ни в каких уроках демократии ни от одной страны мира. Наша избирательная система доказала свою эффективность и бес-



Вместе со страной

ВО ВСЕРОССИЙСКОМ ДНЕ БЕГА «КРОСС НАЦИИ – 2021» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ОКОЛО 5000 ЖИТЕЛЕЙ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ



Финиширует победитель абсолюта Станислав Комиссаренко

/ росс нации» – ежегодные « I 🔪 легкоатлетические соревнования, в которых вместе с опытными именитыми спортсменами на старт выходят и новички. У каждого своя цель. Одни бегут за медалью, другие – за здоровьем. Для всех участников это праздник бега с бодрящей музыкой, приятными эмоциями от общения друг с другом и радостью от полученных медалей и кубков. В этом году стартовый городок с Соборной площади Рязани переместился в

Первыми в «Кроссе нации» на дистанцию 1 километр за полчаса до основного забега стартовали дети. У мальчиков и девочек 2012 года рождения и моложе победителями стали Евгения Косова и Арсений Дородный. Второе и третье места соответственно заняли среди девочек Татьяна Воробьева и Кристина Ситникова, среди мальчиков – Владислав Толмачев и Андрей Авбулов. Победитель кросса Арсений Дородный уже три года занимается фигурным катанием во Дворце спорта «Олимпийский», а кросс бежит впервые.

– Я со старта бежал третьим, а примерно с середины дистанции обогнал своих соперников и стал лидером. Почувствовал прилив сил, как будто второе дыхание открылось. Мне очень понравилось бегать, и я на следующий год обязательно буду стартовать в «Кроссе нации», - сказал Арсений До-

Первой Арсения поздравила с победой его мама Татьяна Вячеславовна. Фото на память с сыномпобедителем войдет в семейный

На главной площадке кросса, в рязанском Лесопарке, на дистанции 4 километра стартовали более 700 человек. Перед стартом участников с праздником бега поздравил губернатор области Николай

- Это праздник, который нас объединяет, потому что все мы хо-



К своей медали бежит Арсений Дородный

тим быть здоровыми и сильными, – говорит Николай Любимов. – Наш Президент поручил нам, чтобы по всей стране были созданы условия для занятий физкультурой и спортом и чтобы занимались не менее 70% жителей. Мы обязательно этого добьемся. Нам очень многое нужно построить. Нужно сделать так, чтобы в каждом районе области был физкультурно-оздоровительный комплекс, и это будет сделано в ближайшие годы.

Выстрелом из стартового пистолета губернатор отправил бегунов на дистанцию, которая небольшой частью проходила по городским улицам и далее - по аллеям Лесопарка. По мнению участников кросса, бежать было приятно. Настроение поднимали осенние крас-

В соревнованиях приняли участие воспитанники детских спортивных школ, учащиеся общеобразовательных школ, колледжей и студенты вузов. Самым массовым участником, впрочем, как и всегда, стала многочисленная команда

курсантов РГВВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова.

На дистанции 4 километра среди мужчин и женщин 2001 года и старше первое место заняли Станислав Комиссаренко и Галина Крылова. На втором месте – Алексей Ефремкин и Татьяна Понкратова. Третье место заняли Дмитрий Махнев и Екатерина Дрынкина.

На дистанции 4 километра среди юношей и девушек 2002 года и младше первое место у Егора Кулагина и Дарьи Лавреновой. На втором месте – Денис Назаров и Юлия Королева. Третье место заняли Максим Старостин и Полина Тюрина.

Многие призеры занимаются лыжным спортом спортивных школах «Вымпел» и «Алмаз». Для них этот старт важен тем, что нужно проверить силы перед началом зимнего спортивного сезона.

«Кросс нации» пробежали и в районах области, и везде соревнования стали настоящим праздни-

> Вячеслав Астафьев Фото автора





г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы